
RUSSIAN
A. Комплект поставки (см. Рис. A)
Бластер для секретных операций x 1    M.A.D. Мишени x 1  
Руководство по эксплуатации x 1 
B. Установка батареек 
Бластер для секретных операций
- Откройте крышку батарейного отсека: открутите винт, вращая его 
против часовой стрелки с помощью крестообразной отвертки. 
- Установите 2 батарейки типа АА в батарейный отсек, соблюдая 
полярность. (см. Рис. B)  
- Закройте крышку батарейного отсека: затяните винт, вращая его по 
часовой стрелке с помощью крестообразной отвертки.
M.A.D. Мишени
- Откройте крышку батарейного отсека: открутите винт, вращая его 
против часовой стрелки с помощью крестообразной отвертки. 
- Установите 3 батарейки типа АAА в батарейный отсек, соблюдая 
полярность. (см. Рис. B1)  
- Закройте крышку батарейного отсека: затяните винт, вращая его по 
часовой стрелке с помощью крестообразной отвертки.  
C. Обозначение деталей (см. Рис. C)  
1.  Курок
2.  Динамик
3.  Переключатель Команды 
4.  Батарейный Отсек
5.  Ик-излучатель
6. Динамик
7. Переключатель питания/Селектор режимов
8. Индикатор жизней или индикатор низкого заряда батареи (когда 

светодиодные индикаторы начнут мигать, необходимо заменить 
батарейки)

9. Приемник
10. Переключатель Команды 
D. Приготовьтесь к битве (см. Рис. D) 
установите мишень M.A.D. Мишень M.A.D. является индикатором жизни 
и мишенью для врагов.
E. Боевая операция (игра для нескольких игроков) (см. Рис. E) 
Игроки разделяются на две команды для битвы. Выберите свою команду, 
сдвинув переключатель команды на Команду А или Команду В на 
бластере и мишени M.A.D. Мишень M.A.D. во время игры служит 
индикатором жизни с 20 «жизнями» по умолчанию. Чтобы победить в 
боевой операции, необходимо стрелять в мишень M.A.D. врага с 
помощью бластера, пока «жизни» врагов не закончатся, в этот момент 
раздастся высокотональный сигнал от мишени M.A.D. 
Мишень M.A.D. сразу реагирует на попадание в нее выстрела и 
отображает количество оставшихся «жизней». Атакуйте и выведите из 
строя всех игроков команды противника, чтобы победить в битве.
F. Тренировочная боевая операция (для одного или нескольких 
игроков) (см. Рис. F) 
В этой игре участники играют в одной команде против мишеней M.A.D. 
После подготовки к битве установите все оставшиеся мишени M.A.D. на 
стену или стол в качестве врагов.  Установите переключатель команды 
на мишенях M.A.D. (на игроках) и бластере на одну команду, а на 
вражеских мишенях M.A.D. — на другую команду. В начале игры каждый 
игрок и вражеские мишени имеют по 20 «жизней». Вражеские мишени 
будут атаковать и защищаться случайным образом в течение битвы. 
Игроки должны уничтожить все мишени, чтобы победить. 

A. Tartozékok : („A” kép) 
Black ops Sugárvető x 1   M.A.D. célpont  x 1   
Használati utasítás x 1 
B. Az elemek behelyezése
Black Ops sugárvető
- Egy csillagfejű csavarhúzó segítségével lazítsa meg az elemtartó rekesz 
fedelét tartó csavart az óramutató járásával ellentétes irányba csavarva azt. 
(„B” kép)
- Helyezzen be 2 db „AA” elemet (nem tartozék) az elemtartó rekeszbe a 
jelzésnek megfelelően, ügyelve a helyes polaritásra.
- Zárja vissza az elemtartó rekeszt: húzza meg a csavart az óramutató 
járásával megegyező irányba.
M.A.D. célpont
- Egy csillagfejű csavarhúzó segítségével lazítsa meg az elemtartó rekesz 
fedelét tartó csavart az óramutató járásával ellentétes irányba csavarva azt. 
(„B” kép)
- Helyezzen be 3 db „AAA” elemet (nem tartozék) az elemtartó rekeszbe a 
jelzésnek megfelelően, ügyelve a helyes polaritásra.
- Zárja vissza az elemtartó rekeszt: húzza meg a csavart az óramutató 
járásával megegyező irányba.
C. Alkatrészek azonosítása („C” kép)  
1. Indító 
2. Hangszóró 
3. Csapatválasztó 
4. Akkumulátor rekesz 
5. IR jeladó 
6. Hangszóró 
7. Tápkapcsoló / üzemmódválasztó

8. Élettartam-indikátor vagy alacsony akkumulátorjelző (amikor a LED-ek 
villogni kezdnek, cserélje ki az új elemeket)

 9. Vevő 
10. Csapatválasztó
D. Készüljön fel a csatára („D” kép) 
Csíptesse fel a M.A.D. célpontot. A célpont az ön élet jelzője és az ellenség 
célpontja.
E. Csata (több játékos) („E” kép) 
A játékosok két csapatot alakítanak ki a harchoz. A csapatválasztáshoz 
csúsztassuk a kapcsolót a Team A vagy a Team B állásba a Sugárvetőn és a 
M.A.D. Célponton. A M.A.D. Célpont jelzi az életei számát a csata folyamán, 
alapértelmezéseként 20 életpont van beállítva. A csata megnyeréséhez 
addig lövöldözzön ellenfelei M.A.D. Célpontjára a sugárvetőjével, amíg az 
ellenfelei életeinek száma 0 nem lesz, ekkor magas sípolás hallható a 
M.A.D. Célpontból. Az okozott sérülés függ sugárvetőjének összeállításától. 
A M.A.D. Célpont jelzi, ha találatot kap és mutatja a maradék életeinek 
számát. Támadja meg és semmisítse meg az ellenséges csapat valamennyi 
tagját, hogy megnyerje a csatát.
F. Gyakorló Hadműveletek (Egy Játékos / Több játékos) („F” kép)
Ebben a játékmódban a játékosok egy csapatot alkotnak a M.A.D. 
Célpontokkal szemben. Miután felkészült a csatára, állítsa az összes 
meglévő M.A.D. Célpontot a falra, vagy asztalra, ezek jelképezik most az 
ellenfeleket. Csúsztassa M.A.D. Célpontját és a sugárvetőt ugyanabba a 
csapatválasztó állásba, és az ellenfelek csapatválasztó gombját az 
ellentétes csapatéra. Minden játékos és ellenséges célpont 20 életponttal 
indul. Az ellenséges célpontok véletlenszerűen fognak támadni és védekezni 
a csata folyamán, a játékosoknak le kell nullázniuk az összes célpont 
életpontjait a győzelemhez.

MAGYAR

A. Contenuto della confezione  (Figura A) 
Blaster per operazioni Black X 1     Bersaglio M.A.D. Target X 1         
Manuale di istruzioni x 1 
B. Installazione delle batterie 
Blaster per operazioni Black
- Apri il vano batterie: svita la vite ruotandola in senso antiorario con un 
cacciavite a croce. 
- Inserisci 2 batterie AA rispettando la corretta polarità. (Figura B)  
- Chiudi il vano batterie: avvita la vite ruotandola in senso orario con un 
cacciavite a croce.
Bersaglio M.A.D. Target
- Apri il vano batterie: svita la vite ruotandola in senso antiorario con un 
cacciavite a croce. 
- Inserisci 3 batterie AAA rispettando la corretta polarità. (Figura B1)  
- Chiudi il vano batterie: avvita la vite ruotandola in senso orario con un 
cacciavite a croce.  
C. Identificazione delle parti (Figura C)  
1.  Grilletto
2.  Altoparlante
3.  Selettore Squadra 
4.  Vano Batterie
5.  Emettitore IR
6.  Altoparlante
7. Interruttore di accensione / Selettore di modalità
8. Indicatore punti vita o batteria scarica (sostituisci le batterie quando le luci 

LED iniziano a lampeggiare)

9. Ricevitore 
10. Selettore Squadra 
D. Preparati alla battaglia (Figura D) 
fissa il tuo bersaglio M.A.D. Il bersaglio M.A.D. è il tuo indicatore di vite e 
l'obiettivo dei tuoi avversari.
E. Operazioni di battaglia (multigiocatore) (Figura E) 
I giocatori si dividono in due 2 squadre per la battaglia. Seleziona la squadra 
A o la squadra B con il selettore di squadra sul blaster e sul bersaglio M.A.D. 
Il bersaglio M.A.D. è il tuo indicatore di vite durante la battaglia, con 20 punti 
vita. Per vincere le operazioni di battaglia devi colpire il bersaglio M.A.D. dei 
tuoi avversari con il tuo blaster finché non esauriscono i punti vita; in quel 
caso il bersaglio M.A.D. emetterà un segnale acustico.
Il bersaglio M.A.D. reagisce quando viene colpito e mostra i punti vita 
rimanenti. Attacca ed elimina tutti i membri della squadra avversaria per 
vincere la battaglia.
F. Operazioni di allenamento (giocatore singolo / multigiocatore) (Figura F) 
In questa modalità i giocatori formano un'unica squadra contro i bersagli 
M.A.D. Preparati alla battaglia come indicato in precedenza, quindi disponi 
tutti i bersagli M.A.D. rimanenti sul muro o sul tavolo: saranno i tuoi avversari.  
Seleziona la stessa squadra con il selettore sul tuo bersaglio M.A.D. e sul tuo 
blaster, e imposta gli altri bersagli M.A.D. come squadra avversaria. Ciascun 
giocatore e ciascun bersaglio M.A.D. iniziano la battaglia con 20 punti vita. I 
bersagli M.A.D. avversari attaccheranno e si difenderanno in modo casuale 
durante la battaglia; dovrai distruggere tutti i bersagli per vincere. 

ESPAÑOL
A. Contenido incluido (ver figura A) 
Mini Pistola Blaster X 1        Objetivos M.A.D.  X 1       
Manual de instrucciones X 1  
B. Instalación de las pilas 
Mini Pistola Blaster
- Abrir el compartimento de las pilas: aflojar el tornillo girándolo en sentido 
antihorario con un destornillador Philips.
- Introducir  2 pilas AA en el compartimento de las pilas, con la polaridad 
correcta. (ver figura B) 
- Cerrar el compartimento de las pilas: apretar el tornillo girándolo en sentido 
horario con un destornillador Philips. 
Objetivo M.A.D.
- Abrir el compartimento de las pilas: aflojar el tornillo girándolo en sentido 
antihorario con un destornillador Philips.
- Introducir  3 pilas AAA en el compartimento de las pilas, con la polaridad 
correcta. (ver figura B1) 
- Cerrar el compartimento de las pilas: apretar el tornillo girándolo en sentido 
horario con un destornillador Philips.
C. Identificación de las partes (ver figura C)  
1.  Gatillo
2.  Altavoz
3.  Selector De Equipo
4.  Compartimento De Las Pilas
5.  Emisor De IR
6. Altavoz 
7. Interruptor de potencia/Modo selector
8. Indicador de puntos de vida o indicador de batería baja (cuando las luces 

LED empiecen a parpadear, cambiar las pilas por otras nuevas)

9. Receptor
10. Selector De Equipo
D. Prepárate para el combate (ver figura D) 
Engancha tu objetivo M.A.D. El objetivo M.A.D. es tu indicador de vidas y el 
objetivo al que disparan tus enemigos.
E. Modo batalla (varios jugadores) (ver figura E) 
Los jugadores se dividen en dos equipos para combatir. Selecciona tu equipo 
deslizando el selector al Equipo A o Equipo B en el blaster y el objetivo 
M.A.D. El objetivo M.A.D. sirve como indicador de vidas durante la partida y 
tiene un número predeterminado de 20 puntos de vida. Para ganar las 
operaciones de batalla, tienes que disparar a los M.A.D. de tus enemigos. 
Apunta con la mini pistola hasta que a tus enemigos les queden 0 puntos de 
vida y el objetivo M.A.D. emita un sonido agudo.
El objetivo M.A.D. reaccionará cuando sea alcanzado e indicará los puntos 
de vida que te quedan. Ataca a todos los miembros del equipo contrario y 
elimínalos para ganar la batalla.
F. Modo entrenamiento (un jugador/varios jugadores) (ver figura F) 
Aquí los jugadores forman un único equipo contra los objetivos M.A.D. 
Después de prepararos para el combate, colocad en la pared o en una mesa 
todos los objetivos M.A.D. restantes, para que sean vuestros enemigos.  
Desliza el selector de equipo de tu objetivo M.A.D. y del blaster para 
seleccionar el mismo equipo y los objetivos M.A.D. enemigos que los del 
equipo contrario. Al principio de la partida, cada jugador y cada objetivo 
enemigo tienen 20 puntos de vida. Los objetivos enemigos atacarán y 
defenderán aleatoriamente durante la batalla, mientras que los jugadores 
deben destruir todos los objetivos para ganar. 

ITALIAN

NEDERLANDS
A. Inhoud van de verpakking  (Zie afbeelding A) 
Black Ops-blaster X 1         M.A.D. Doelwit x 1         Handleiding X 1
B. De batterijen installeren 
Black Ops-blaster
- Het batterijvak openen: Gebruik een kruiskopschroevendraaier om de 
schroef tegen de klok in los te draaien. 
- Installeer 2 AA batterijen in het batterijvak volgens de juiste polariteit. (Zie 
afbeelding B) 
- Het batterijvak sluiten: gebruik een kruiskopschroevendraaier om de schroef 
met de klok mee vast te draaien.
M.A.D. doelwit
- Het batterijvak openen: Gebruik een kruiskopschroevendraaier om de 
schroef tegen de klok in los te draaien. 
- Installeer 3 AAA batterijen in het batterijvak volgens de juiste polariteit. (Zie 
afbeelding B1) 
- Het batterijvak sluiten: gebruik een kruiskopschroevendraaier om de schroef 
met de klok mee vast te draaien.  
C. Beschrijving apparaat (Zie afbeelding C)  
1.  Trekker
2.  Luidspreker
3.  Team Kiezer 
4.  Batterijvak
5.  IR-zender
6.  Luidspreker 
7.  Aan/uit-schakelaar/Moduskiezer
8. Levenspunten-indicator of lege batterij-indicator (Wanneer de LED-lichten 

knipperen, vervang door nieuwe batterijen) 
9. Ontvanger
10. Team Kiezer 

D. Op het gevecht voorbereiden (Zie afbeelding D) 
Klik je M.A.D. doelwit vast. Het M.A.D. doelwit is je levensindicator en het 
schietdoelwit voor de vijand.
E. Gevecht Ops (Meerdere spelers) (Zie afbeelding E) 
De spelers worden in twee teams opgesplitst om het gevecht aan te gaan. 
Kies je team door de teamkeuzeschakelaar op zowel de Blaster als het 
doelwit op Team A of Team B in te stellen. Het M.A.D. doelwit dient als je 
levensindicator tijdens het spel met standaard 20 levenspunten. Om de 
Gevecht Ops te winnen moet je naar het M.A.D. doelwit schieten met behulp 
van je Blaster totdat de levenspunten van de vijand 0 bereiken. Het M.A.D. 
doelwit zal vervolgens een hoge pieptoon produceren.
Het M.A.D. doelwit reageert eenmaal het wordt geraakt en toont je resterende 
levenspunten. Val aan en elimineer alle teamleden van je vijand om het 
gevecht te winnen.
F. Training Ops (Enkele of meerdere spelers)  (Zie afbeelding F) 
In dit spel strijden alle spelers samen tegen de M.A.D. doelwitten. Na het 
voorbereiden van het gevecht, breng alle resterende M.A.D. doelwitten aan 
op muren of tafels. Deze zullen je vijand zijn. Schuif de teamkeuzeschakelaar 
op je M.A.D. doelwit en Blaster naar hetzelfde team en de vijandelijke M.A.D. 
doelwitten naar het ander team. Alle spelers en de vijandelijke doelwitten 
hebben aan het begin van het spel elk 20 levenspunten. De vijandelijke 
doelwitten zullen tijdens het gevecht willekeurig aanvallen en verdedigen. De 
spelers moeten alle vijandelijke doelwitten elimineren om het spel te 
winnen.begin van het spel elk 20 levenspunten. De vijandelijke doelwitten 
zullen tijdens het gevecht willekeurig aanvallen en verdedigen. De spelers 
moeten alle vijandelijke doelwitten elimineren om het spel te winnen.

FRANCAIS
A. Contenu  (voir l’image A) 
Black Ops Blaster X 1          Cible M.A.D. X 1           Mode d'emploi X 1
B. Installation des piles (message aux parents) 
Black Ops Blaster
- Ouvrez le compartiment des piles : Desserrez la vis en la tournant dans le 
sens antihoraire avec un tournevis cruciforme. (voir l’image B) 
- Insérez 2 piles AA dans le compartiment des piles en respectant la polarité. 
- Refermez le compartiment des piles : Serrez la vis en la tournant dans le 
sens horaire avec un tournevis cruciforme.
Cible
- Ouvrez le compartiment des piles : Desserrez la vis en la tournant dans le 
sens antihoraire avec un tournevis cruciforme. (voir l’image B1) 
- Insérez 3 piles AAA dans le compartiment des piles en respectant la 
polarité. 
- Refermez le compartiment des piles : Serrez la vis en la tournant dans le 
sens horaire avec un tournevis cruciforme.
C. Éléments d'identification (voir l’image C)  
1.  Gâchette
2.  Haut-parleur 
3.  Sélection d'équipe
4.  Compartiment des piles
5.  Émetteur IR
6.  Haut-parleur
7.  Bouton marche-arrêt / Sélecteur du Mode
8. Indication des points de vie ou Indication d’usure des piles (changez les 

piles quand les LED se mettent à clignoter.) 
9. Récepteur 
10. Sélecteur d’équipe

D. Se préparer au combat (voir l’image D) 
Clipse ta cible. La cible indique ton niveau de vie et sert de cible pour tes 
ennemis.
E. Bataille tactique (Multijoueur)(voir l’image E) 
Les joueurs se répartissent en deux équipes de combat. Sélectionne ton 
équipe en faisant coulisser le sélecteur d’équipe sur Team A ou Team B sur 
l’arme et la cible M.A.D. La cible M.A.D. indique ton niveau de vie pendant le 
jeu avec 20 points de vie par défaut. Pour gagner la bataille multijoueur, vous 
tu dois tirer vers la cible M.A.D. de tes ennemis jusqu’à ce que leurs points de 
vie atteignent « 0 », leur cible M.A.D. produit alors un son aigu.  
La cible M.A.D. réagit quand elle est touchée par un tir et affiche le nombre 
de points de vie restants. Attaque et élimine tous les membres de l’équipe 
ennemie pour gagner la bataille.
F. Entraînement tactique (Joueur simple / Multijoueur)  (voir l’image F) 
Dans ce jeu, les joueurs forment une équipe contre les cibles M.A.D. Après 
avoir effectué les préparatifs de combat, place toutes les cibles M.A.D. 
restantes sur un mur ou une table pour qu’elles jouent le rôle des ennemis.  
Règle le sélecteur d’équipe de ta cible M.A.D. et de ton arme sur la même 
équipe, et règle celui des cibles M.A.D. ennemies sur l’équipe adverse. 
Chaque joueur et chaque cible ennemie commencent le jeu avec 20 points 
de vie. Les cibles ennemies attaqueront et se défendront de manière 
aléatoire pendant le combat, les joueurs doivent détruire toutes les cibles 
pour gagner. 

A. Lieferumfang (siehe Abbildung A) 
Schusswaffe für verdeckte Operationen X 1       M.A.D. Zielscheiben X 1       
Bedienungsanleitung X 1 
B. Einlegen der Batterien
Schusswaffe für verdeckte Operationen
- Öffnen des Batteriefachs: Lösen Sie die Schraube, indem Sie diese mithilfe 
eines Kreuzschlitzschraubendrehers gegen den Uhrzeigersinn drehen.
-  Legen Sie 2 AA-Batterien in das Batteriefach unter Beachtung der 
korrekten Polarität ein. (siehe Abbildung B) 
- Schließen des Batteriefachs: Ziehen Sie die Schraube an, indem Sie diese 
mithilfe eines Kreuzschlitzschraubendrehers im Uhrzeigersinn drehen.
M.A.D. Zielscheiben
- Öffnen des Batteriefachs: Lösen Sie die Schraube, indem Sie diese mithilfe 
eines Kreuzschlitzschraubendrehers gegen den Uhrzeigersinn drehen.
-  Legen Sie 3 AAA-Batterien in das Batteriefach unter Beachtung der 
korrekten Polarität ein.(siehe Abbildung B1) 
- Schließen des Batteriefachs: Ziehen Sie die Schraube an, indem Sie diese 
mithilfe eines Kreuzschlitzschraubendrehers im Uhrzeigersinn drehen.
C. Gerätebeschreibung (siehe Abbildung C)  
1.  Auslöser
2.  Lautsprecher
3.  Team Wähler 
4.  Batteriefach
5.  IR-sender
6. Lautsprecher
7.  Ein-/Ausschalter/Modusschalter
8. Lebenspunkte- oder Ladestandanzeige (Wenn LED blinkt, neue Batterien 

einsetzen)

9.  Empfänger
10. Team Wähler 
D. Vorbereitung auf den Kampf (siehe Abbildung D) 
Klemme dein M.A.D. Ziel fest. Das M.A.D. Ziel ist deine Lebensanzeige und 
die Zielscheibe für deine Feinde.
E. Kampf-Action (Multiplayer) (siehe Abbildung E) 
Die Spieler teilen sich in zwei Teams für den Kampf auf. Wähle dein Team, 
indem du den Teamwähler auf Team A oder Team B am Blaster und M.A.D. 
Target schiebst. Das M.A.D. Ziel fungiert als deine Lebensanzeige während 
des Spiels mit voreingestellten 20 Lebenspunkten. Um den Kampf zu 
gewinnen, musst du mit dem Blaster auf die M.A.D. Ziel deiner Feinde 
schießen, bis die Lebenspunkte deiner Feinde auf 0 gesunken sind und du 
einen hohen Ton von dem M.A.D. Ziel hörst. 
Das M.A.D. Ziel reagiert, sobald es getroffen wird und zeigt deine restlichen 
Lebenspunkte an. Greife alle Mitglieder des gegnerischen Teams an und 
lösche sie aus, um den Kampf zu gewinnen.
F. Training-Action (Single Player/Multiplayer)  (siehe Abbildung F) 
In diesem Spielmodus bilden die Spieler ein Team gegen die M.A.D. Ziel. 
Stelle nach der Kampfvorbereitung alle restlichen M.A.D. Targets als Feinde 
an der Wand oder einem Tisch auf. Schiebe den Teamwähler an deinem 
M.A.D. Ziel und Blaster auf das gleiche Team und den der M.A.D. Ziels der 
Feinde auf das gegnerische Team. Jeder Spieler und jedes feindliche Ziel 
haben 20 Lebenspunkte zu Beginn des Spiels. Die feindlichen Ziele werden 
willkürlich im Kampf angreifen und sich verteidigen. Um zu gewinnen, 
müssen die Spieler alle Ziele vernichten.

DEUTSCH
A. Delivery Content (See picture A) 
Black Ops Blaster x 1         M.A.D. Target x 1         Instruction Manual x 1  
B. Battery Installation 
Black Ops Blaster
- Open the battery compartment: loosen the screw by turning counter 
clockwise with a Philips screwdriver.
- Insert  2 AA batteries in the battery compartment with correct polarity. (See 
picture B) 
- Close the battery compartment: tighten the screw by turning clockwise with 
a Philips screwdriver. 
M.A.D. Target 
- Open the battery compartment: loosen the screw by turning counter 
clockwise with a Philips screwdriver.
- Insert  3 AAA batteries in the battery compartment with correct polarity. (See 
picture B1)  
- Close the battery compartment: tighten the screw by turning clockwise with 
a Philips screwdriver. 
C. Parts Identification (See picture D)  
1.  Trigger
2.  Speaker 
3.  Team Selector 
4.  Battery Compartment 
5.  IR Emitter
6. Speaker
7. Power Switch / Mode Selector

8. Life Points Indicator or Low Battery Indicator (When LED lights start 
blinking, replace new batteries)

9.  Receiver
10. Team Selector
D. Prepare for battle (See picture D) 
Clip-on your M.A.D. Target. The M.A.D. Target is your life indicator and 
enemies’ shooting target.
E. Battle OPS (Multiplayer) (See picture E) 
Players split into two teams for battle. Select your team by sliding the team 
selector to Team A or Team B on the Blaster and M.A.D. Target. The M.A.D. 
Target serves as your life indicator during the game with 20 life points by 
default. To win the Battle Ops, you need to shoot at your enemies’ M.A.D. 
Target using the blaster until enemies’ life points reach 0 and you’ll hear a 
high pitch sound from the M.A.D. Target. 
The M.A.D. Target will react once it get shot and show your remaining life 
points. Attack and eliminate all opponents team members to win the battle.
F. Training Ops (Single Player / Multiplayer)  (See picture F) 
In this game, players are as one team versus M.A.D. Targets. After preparing 
for battle, set up all remaining M.A.D. Targets on the wall or table as your 
enemies.  Slide your own M.A.D. Target and blaster team selector to the 
same team and the enemies’ M.A.D. Targets as the opponent team. Each 
player and enemy target has 20 life points when the game starts. The enemy 
targets will attack and defend randomly during the battle, players must 
destroy all targets to win.

3

2

4

1 5 8

96 A B
BATTLE   OFF   TRAINING

7 10



A termék karbantartása: 
- Amennyiben a játékot hosszabb ideig nem használja, mindig távolítsa el az elemeket. 
- Tiszta kendővel törölje át a terméket.
- A játékot közvetlen napsütéstől és/vagy közvetlen hőforrástól tartsa távol.
- Ne merítse a terméket vízbe, mert az károsítja az elektromos alkatrészeket

Tápegység :
Feszültség : DC 3,0 V / 0,45W
Típus : 2 x 1,5 V LR6 / AM3

Megjegyzés: 
- Az elemek behelyezésénél és cseréjénél felnőtt felügyelete ajánlott.
- Amennyiben a játék működésében zavart tapasztal, az elemek cseréje javasolt.
- Kérjük, őrizze meg a használati útmutatót a jövőbeni hivatkozás végett.
- A játék működtetése folyamán szigorúan kövesse a használati útmutató előírásait.
- Elektrosztatikus kisülés környezetében a termék hibásan működhet, a termék 
újraindítása szükséges lehet.

(a csomag nem tartalmazza)

Tápegység :
Feszültség : DC 4,5 V / 0,675W
Típus : 3 x 1,5 V “AAA”/LR03/AM4

(a csomag nem tartalmazza)

MAGYAR

FIGYELEM!

6 éves kortól ajánlott! FCC NYILATKOZATFIGYELEM!

Biztonsági Óvintézkedések: 
Amennyiben a játékot hosszabb ideig nem használja, mindig távolítsa el az elemeket. 
Figyelem: Minden olyan módosítás a terméken, amely a termék biztonsági 
megfelelőségéért felelős fél tudta és engedélye nélkül történik, a garancia elvesztéséhez 
vezethet.

Fulladásveszély! 3 év alatti 
gyermekek számára nem ajánlott.

Elemekkel kapcsolatos figyelmeztetések: 
- A nem újratölthető elemeket ne töltse újra.
- Töltés előtt távolítsa el az újratölthető elemeket a játékból. 
- Az újratölthető elemek töltését felnőtt végezze.
- Ne keverje a különböző típusú, használt és új elemeket. 
- Csak az ajánlott vagy az azzal egyenértékű elemeket használja.
- Az elemek behelyezésénél ügyeljen a helyes polaritásra.
- A lemerült elemeket távolítsa el a játékból. 
- Ne zárja rövidre az elemek kivezetéseit.
- Ne keverje a régi és új elemeket. 
- Ne keverje az alkáli, hagyományos (karbon-cink) vagy újratölthető (nikkel-kadmium) 
elemeket.

A készüléket teszteltük, és az FCC-szabályzat 15. részének megfelelően 
„B” osztályú digitális eszköz előírásainak felelt meg. A korlátozások 
lakóterületi telepítéskor megbízható védelmet nyújtanak a káros 
interferenciával szemben.  A készülék rádiófrekvenciás energiát hoz létre, 
használ és sugároz. Ha a készüléket nem a gyártó útmutatásai alapján 
telepítik és használják, akkor káros interferenciát okozhat a 
rádiókommunikációban. Arra azonban nincs garancia, hogy egy adott 
telepítési helyzetben nem lép fel interferencia. Ha a készülék káros 
interferenciát okoz a rádió- vagy televíziókészülék vételében, amelynek 
tényéről a készülék ki-és bekapcsolásával győződhet meg, javasoljuk, 
hogy az interferencia megszüntetése érdekében a következő lépéseket 
hajtsa végre: Forgassa el vagy helyezze át a vevőantennát. Növelje a 
távolságot a készülék és a vevő között. Csatlakoztassa a készüléket a 
vevőegységtől különböző hálózati aljzathoz. Kérje a kereskedő vagy 
szakképzett szerelő segítségét.

Az elemeket 
kézzel távolítsuk 
el a rekeszből az 
egyik pozitív 
végüket felfelé 
húzva. 

NE távolítsa el, 
vagy helyezze be 
az elemeket 
hegyes fémtárgy 
segítségével.

A sugárvető elemigénye A M.A.D. célpont elemigénye

Elektromos és Elektronikus Berendezések Hulladékként 
történő kezelése (WEEE)
Amennyiben a játékot már nem használja, távolítsa el az 
összes elemet és elkülönítve dobja ki.  Vigye az elektromos 
berendezéseket a helyileg illetékes gyűjtőpontokra. A 
termék többi alkatrésze háztartási hulladékként kidobható.

Precauciones de seguridad:
Saque la pila del juguete cuando no se utilice. 
¡ADVERTENCIA!: Los cambios o modificaciones que no estén expresamente autorizados por 
el fabricante pueden invalidar el derecho de utilización del producto.
Precauciones:
- No se deben recargar las pilas no recargables. 
- Deben quitarse las pilas recargables del juguete antes de iniciar su carga.
- Las pilas recargables deberán ser cargadas solamente por un adulto.
- No deben mezclarse tipos diferentes de pilas, ni pilas nuevas con usadas.
- Se recomienda usar únicamente pilas del mismo tipo o equivalentes.
- Se debe insertar las pilas respetando la polaridad correcta.
- Se debe quitar las pilas agotadas del juguete.
- Los terminales de suministro no deben ser cortocircuitados.
- No mezclar pilas nuevas con pilas usadas.
- No mezclar pilas alcalinas con pilas estándar (carbón-zinc) o recargables.
Nota:
- Se recomienda la supervisión de un adulto al instalar o reemplazar las pilas.
- Se recomienda cambiar las pilas en cuanto se reduzca la capacidad de funcionamiento.
- Guarde esta información para futuras referencias.
- Los usuarios deben cumplir estrictamente el manual de instrucciones durante su uso.
- En un entorno con descarga electroestática, la muestra puede funcionar mal y requerir que se 
vuelva a configurar.
Cuidado y mantenimiento:
- Extraiga las pilas cuando no vaya a usarlo durante un largo periodo de tiempo.
- Envuelva el juguete en un paño limpio para guardarlo.
- Mantenga el juguete alejado del calor directo.
- No sumerja el juguete en agua ya que puede dañar los componentes electrónicos.

DEEE : Lorsque cet appareil est en fin de vie, veuillez retirer 
toutes les piles et les jeter séparément. Rapportez les 
appareils électriques à un centre de collecte des appareils 
électroniques et électroménagers. Les autres composants 
peuvent être jetés avec les ordures ménagères.

Especificaciones para las pilas de la 
Mini Pistola Blaster

Especificaciones para las pilas de los 
objetivos M.A.D

Alimentación eléctrica :  
Voltaje y potencia :  DC 3,0 V / 0.45W
Pilas :  2 x 1.5 V “AA”/LR6/AM3 
  (no incluidas)

Alimentación eléctrica :  
Voltaje y potencia :  DC 4,5 V / 0.675W
Pilas :  3 x 1.5 V “AAA”/LR03/AM4 
  (no incluidas)

RAEE
Cuando este aparato se encuentre fuera de uso, 
extraiga las pilas y guárdelas en forma separada. Lleve 
los componentes eléctricos a los puntos de recolección 
local de residuos de equipos eléctricos y electrónicos. 
Los demás componentes pueden 
eliminarse junto con los deshechos domésticos.


